

NEWS RELEASE 2025 年 2 月 7 日 株式会社 FP コーポレーション

# 「FPの家」Design Award2024 犬と家族の毎日を快適に、仲間との時間を豊かに包み込む 大空間の住まいが GOLD 受賞

住宅用断熱材の製造・販売を行う株式会社 FPコーポレーション(本社:北海道札幌市、代表取締役社長:市村 洋一)運営のボランタリーチェーン「FPの家」グループが 10回目となる「FPの家」DESIGN AWARD2024 を開催。web 投票により、最も多くの投票数を獲得した GOLD を始めとした 4 件の受賞が決定しました。



#### ■「FPの家」Design Award とは

2014年5月より始まった Design Award も今回で10回目を迎えました。高い断熱性と気密性により住宅性能が担保されているからこそ可能とする自由度の高いデザイン性はもちろん、お施主様の要望やニーズを住まいに取り入れる高い工務店力も「FPの家」の大きな特徴の一つです。北海道から九州まで、地域の気候風土に合わせて住宅性能もデザインも両立した住まいを実現できることを広く知っていただくことを目的に「FPの家」グループに加盟する全国の工務店よりエントリーされたデザイン性の優れた住まいを特設ページで公開。web 投票により、上位3物件(GOLD、SILVER、BRONZE)と「FPの家グループ」販売情報委員会により選ばれる販売情報委員賞(特別賞)の受賞が決定します。

## ■「FPの家」Design Award2024 概要

・受付期間:2024年9月6日(金)~10月1日(火)

・投票期間:2024年11月11日(月)~2025年1月15日(水)

· 発 表: 2025年2月7日(金)

・投票方法:webに公開した特設ページより好きな物件に投票。※1家族1回、関係者票は無効

・投票総数:466票(男性150票、女性316票)

投票コメントには、ペットとの暮らしや子どもの遊ぶスペース、ウッドデッキでの過ごし方など家族時間を楽しく快適に過ごせるデザインや、自然素材や木の温もりを感じられる内観、将来を見据えた平屋に対するニーズのほか、省エネを重視する声も寄せられていました。

## ■受賞内容

# < GOLD >

蓼科 (たてしな) … 施工会員:北信越地区 (長野県) 有限会社森建築

犬たちと家族の物語が紡がれる住まいは、毎日をのびのびと過ごすことができる空間に。ご友人やその ご家族が遊びに来られることも多く、合宿のように楽しい時間を過ごせる大きな住まいです。





#### < SILVER >

平屋ライクな家 … 施工会員:北信越地区(富山県)株式会社山下ホーム





#### < BRONZE >

将来を見据えた省エネ平屋住宅 … 施工会員:北海道地区(新ひだか町)株式会社中村建設





#### < 販売情報委員賞(特別賞) >

河原の家 … 施工会員:東日本地区(宮城県)有限会社あすなろ住建





各受賞物件の写真やコンセプト、受賞コメントは特設サイトよりご覧いただけます。 FP の家 Design Award2024 特設サイト https://fp-ie.jp/fpda2024result/

#### ■「FPの家」とは

ウレタン素材を断熱材としてパネル化した先駆者として、1985年より高性能住宅の提供を行ってきた「FPの家」。 ウレタン断熱パネルにより「高断熱」、独自の工法による「高気密」、温度差の無い住環境による「快適性」、そして 構造による「強い家」で、多くの信頼と期待に応え、現在まで全国で50,000棟を超える施工実績を誇ります。



#### ■FPウレタン断熱パネルは、グッドデザイン賞を始めとした3賞受賞

受賞物件にもみられる開放的な吹抜けやワンフロアのような大空間の住まい。高い断熱性能を誇り経年 劣化しづらいFPウレタン断熱パネルと加盟工務店の丁寧な気密施工により、魔法瓶のように住まい全 体を快適な温度で保ちます。FPウレタン断熱パネルはその高い断熱性能と実績が評価され、グッドデ ザイン賞、キッズデザイン賞、レジリエンス・アワード優秀賞を受賞しています。

#### ■「FPの家」グループでは加盟工務店を募集しています

「FPの家」を施工する地域の工務店や住宅会社からなるボランタリーチェーン組織「FPの家」グループは、北海道から九州まで全国 10 地区に構成されています。全国で掲げる高い性能基準に基づき、地域に根付き文化や気候・風土に合った新たなデザイン・仕様などを探求しながら「本物の家づくり」に取り組む工務店集団です。「FPの家」グループでは加盟店を募集しております。

https://www.fpcorp.co.jp/products/fppanel/

## ■ 会社概要 —

会社名: 株式会社 FP コーポレーション

設 立: 2009年3月5日

代表者: 代表取締役社長 市村 洋一

所在地: 札幌市東区北42条東15丁目1番1号 栄町ビル

資本金: 7,000 万円

コーポレートサイト https://www.fpcorp.co.jp/

「FP の家」web サイト <a href="https://fp-ie.jp/">https://fp-ie.jp/</a>

「FPの家」instagram https://www.instagram.com/fpnoie\_official/

「FP の家」youtube チャンネル https://www.youtube.com/@fp7098

# 【本件に関する問い合わせ】

株式会社 FP コーポレーション 広報企画課 緒形 TEL:011-741-3382